

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 185/2005 de 8 de Novembro de 2005

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 1263/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 33, de 16 de Agosto de 2005, p. 2359, onde se lê:

“Diamantino Eduardo Matos de Oliveira, técnico superior principal,”, deverá ler-se:

“Diamantino Eduardo Matos de Oliveira, técnico superior assessor”.

22 de Agosto de 2005. - O Chefe de Divisão, *José António Leite*.